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Kampaň prevence nevhodného chování na Univerzitě Karlově
#NejsteNaToSami

Bezpečné prostředí na Univerzitě Karlově: Společně proti nevhodnému chování
Na Univerzitě Karlově nám záleží na tom, aby studijní i pracovní prostředí bylo bezpečné, respektující a podporující.
Věříme, že právě férové vztahy a pozitivní atmosféra jsou důvodem, proč si naši univerzitu vybíráte ke studiu či práci
– a také klíčem k dosažení skvělých výsledků.

 

Podpora a prevence: Ombudsmani a ombudsmanky
V posledních dvou letech jsme vytvořili síť ombudsmanů a ombudsmanek na univerzitní i fakultní úrovni. Ti pomáhají
studujícím i pracujícím, kteří se setkali s projevy nevhodného chování – ať už jako přímí účastníci, svědci nebo ti,
kterým se někdo svěřil. Ombudsmani a ombudsmanky tyto situace řeší, navrhují preventivní opatření a pomáhají vytvářet
zdravější univerzitní prostředí.
Kampaň prevence nevhodného chování
Nevhodné chování mezi studujícími a pracujícími se může objevit i na prestižní univerzitě, jakou je ta naše. Skutečnou
známkou kvality však není jeho úplná absence, ale to, jak na něj dokážeme reagovat. Univerzita Karlova tento problém
aktivně pojmenovává, zavádí systémová opatření a poskytuje podporu těm, kteří ji potřebují.

Naše kampaň upozorňuje na nejčastější formy nevhodného chování, které mohou mít vážné důsledky. Prostřednictvím
tří hraných videí se zaměřujeme na:
· rizika vztahů s mocenskou nerovnováhou
· šikanu na pracovišti
· nevhodné chování vyučujících vůči studujícím

Problematiku blízkých vztahů pak rozvádí  velké stanovisko  ombudsmanky UK a MUNI.
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Animované video pak ukazuje, v jakých situacích se můžeme s nevhodným chováním setkat a na koho se obrátit pro
pomoc.

Jak a kdy kampaň probíhá?
Kampaň proběhla v listopadu a v prosinci 2025 především na sociálních sítích fakult a součástí a  na našich sociálních
sítích . Součástí jsou i tiskové materiály ve formě placek, samolepek a plakátů, se kterými se můžete setkat různě v
univerzitních prostorách.
Připojte se k nám a pomozte tvořit respektující a bezpečné univerzitní prostředí!

https://www.instagram.com/ombudsmanka_uk/
https://www.instagram.com/ombudsmanka_uk/

